

На имя ректора Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова профессора В.Г. Агакова поступило благодарственное письмо:

*«Уважаемый Всеволод Георгиевич! Оргкомитет «Тотального диктанта – 2013» выражает Вам искреннюю благодарность за помощь в проведении международной акции «Тотальный диктант» в г. Чебоксары на базе Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова.*

*Трудно переоценить тот вклад, который Вы внесли в подготовку этой акции. Мы признательны Вам за поддержку и благодарим за проявленный интерес. Без преувеличения можно сказать, что участие в Тотальном диктанте преподавателей и сотрудников университета – это большой вклад в сохранение и развитие русской языковой культуры.*

*Надеемся на Вашу поддержку и плодотворное сотрудничество в будущем».*